Distancias db aceleracion d § altur
h para varios animales. Todas las d
tdn en metros.
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Seres humanos 0,5
Canguro 1,0
Lemur (mono) 0,16
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Ejemplo 1.16

- Utilizando los datos de la Tabla 1.5 5 calcular (a) la
velocidad de despegue v, para un ser ‘ser humano y (b) la
aceleracion de despegue ay.
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12.- Al hacer un salto vertical, un saltamontes

2xtiende sus patas 2,5 cm en 0,025 s. a) ¢, Cual es
a velocidad del saltamontes cuando parte del
suelo, o0 sea, en el instante en que sus patas estan
ompletamente extendidas? c) ¢ A qué altura se
2leva el saltamontes?
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Jna excursionista comienza un viaje al caminar
rimero 25.0 km hacia el sureste desde su

/ehiculo. Se detiene y levanta su tienda para pasar
a noche. En el segundo dia, camina 40.0 km en
Ina direccion 60.0° al noreste, punto en el que
lescubre una torre de guardabosque.

A) Determine las componentes del desplazamiento
le la excursionista para cada dia.

B) Determine las componentes del desplazamiento
esultante de la excursionista R para el viaje.
—ncuentre una expresion para R en terminos de
/ectores unitarios.



